



6061
26-2-19

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΧΑΡΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Βουλευτής Β΄ Αθήνας-Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2019

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: «Τραγικές Ελλείψεις στο Αστυνομικό Τμήμα Πόρτο Ράφτη»

Μεγάλη ανασφάλεια επικρατεί στις τάξεις των μόνιμων κατοίκων στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη, από τις ελλείψεις που υπάρχουν στο οικείο Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.). Η εγκληματικότητα χτυπά «κόκκινο» στο Πόρτο Ράφτη, σύμφωνα με τις καταγγελίες κατοίκων και καταστηματαρχών, οι οποίοι ζητούν το αυτονόητο για την προστασία της ζωής και των περιουσιών τους.

Το αστυνομικό τμήμα της περιοχής, διαθέτει μόλις έναν αστυνομικό, ενώ πολλές ώρες την ημέρα παραμένει κλειστό, με συνέπεια να μην μπορεί να εξυπηρετηθεί ο πολίτης για οτιδήποτε προκύψει. Τα κρούσματα διαρρήξεων και κλοπών σε σπίτια και επιχειρήσεις είναι καθημερινό φαινόμενο. Οι δε κάτοικοι βιώνουν καθημερινά τον φόβο, χωρίς να υπάρχει επαρκής αστυνομική δύναμη για να επέμβει.

Το πλησιέστερο αστυνομικό τμήμα βρίσκεται στο Μαρκόπουλο, χωρίς επαρκή δύναμη, το οποίο καλείται να καλύψει και τις δύο περιοχές. Σύμφωνα με καταγγελίες των κατοίκων, η αστυνομική παρέμβαση είθισται να γίνεται αρκετή ώρα έπειτα από τις τηλεφωνικές τους κλήσεις.

Πάγιο αίτημα είναι η άρτια και ολοκληρωμένη επαναλειτουργία του αστυνομικού τμήματος στο Πόρτο Ράφτη, μια περιοχή που ειδικά από την Άνοιξη και μετά έχει μεγάλη κίνηση, καθώς θεωρείται τουριστικό θέρετρο.

Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουν γίνει από πλευράς της πολιτείας οι αναγκαίες παρεμβάσεις, με συνέπεια τα φαινόμενα εγκληματικότητας και βίας να δημιουργούν επικίνδυνες καταστάσεις και συνεχή ανασφάλεια τόσο για τους μόνιμους κατοίκους όσο και τους επισκέπτες.

Επειδή τα φαινόμενα κλοπών και διαρρήξεων τείνουν να αποτελέσουν καθημερινό φαινόμενο στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη,

Επειδή το ζήτημα της ασφάλειας του πολίτη θα πρέπει να είναι το ύψιστο κοινωνικό αγαθό, που οφείλει να υπηρετεί και να προστατεύει η Πολιτεία,

Ερωτώνται οι συναρμόδιοι Υπουργοί:

- Ποιες οι ενέργειες σας όσον αφορά την αντιμετώπιση εγκληματικών περιστατικών, που θέτουν σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των πολιτών στο Πόρτο Ράφτη;
- Ποιος ο χρονικός προγραμματισμός για την εφαρμογή ενός αποδοτικότερου και σύγχρονου συστήματος καταπολέμησης της εγκληματικότητας στο Πόρτο Ράφτη;
- Ποιος ο σχεδιασμός για την επαρκή επάνδρωση και την εύρυθμη επαναλειτουργία του Α.Τ. Πόρτο Ράφτη προς όφελος των κατοίκων;

Ο ερωτών βουλευτής

Θεοχάρης (Χαρης) Θεοχάρης